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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

1.1 Σύντομη Περιγραφή του Έργου 

Ο Δήμος Αγιάς  υιοθέτησε την ιδέα των Σχεδίων Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) και 

έτσι μέσω της εκπόνησης του παρόντος έργου στοχεύει στην ανάπτυξη του ΣΒΑΚ Δήμου 

Αγιάς με ορίζοντα 20ετίας (2025-2045). 

Η υφιστάμενη κατάσταση στον Δήμο Αγιάς  χαρακτηρίζεται γενικά από αυξημένη χρήση 

των ιδιωτικών μηχανοκίνητων οχημάτων, όπως επιβατικά ιδιωτικής χρήσης (Ε.Ι.Χ) οχήματα, 

αγροτικά τύπου pick up οχήματα και μηχανοκίνητα δίκυκλα, εις βάρος των πιο φιλικών 

προς το περιβάλλον μέσων μεταφοράς, με το επακόλουθο πολυάριθμων αρνητικών 

εξωτερικών παραγόντων που προκαλούνται από αυτή την ανισορροπία. Ως εκ τούτου 

είναι έντονη η ανάγκη για κατάλληλη αποκατάσταση και αναδιάρθρωση. 

Σκοπός του έργου είναι η ανάπτυξη ενός Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) 

με βάση τις διεθνώς υιοθετημένες αρχές, οι οποίες εφαρμόστηκαν και εφαρμόζονται 

επιτυχώς σε διάφορες ευρωπαϊκές και ελληνικές πόλεις τα τελευταία χρόνια. Τα ΣΒΑΚ, σε 

αντίθεση με άλλες προηγούμενες παραδοσιακές προσεγγίσεις γενικών σχεδίων 

μεταφορών, θεσμοθετούν τόσο μεθοδολογικές όσο και κοινωνικές πτυχές του σχεδιασμού 

των μεταφορών υπό την εξέταση της κοινής λογικής σχετικά με τις υπάρχουσες ελλείψεις 

των συστημάτων μεταφορών στις αστικές περιοχές. Ένα ιδιαίτερο χαρακτηριστικό των 

ΣΒΑΚ αφορά στις προσπάθειες ευαισθητοποίησης και συναίνεσης μεταξύ όλων των 

εμπλεκομένων μερών (φορέων και πολιτών), με στόχο την προώθηση της ενεργού 

συμμετοχής στη διαδικασία ανάλυσης προβλημάτων, ανάπτυξης στόχων και καθορισμού 

λύσεων, οι οποίες τελικά θα επηρεάσουν σε μεγάλο βαθμό την επιτυχία του όλου 

εγχειρήματος. 

Το ΣΒΑΚ Δήμου Αγιάς  θα ακολουθήσει τους Γενικούς Στρατηγικούς Στόχους όπως 

ορίζονται από τη Λευκή Βίβλο της ΕΕ για τις μεταφορές και τις κατευθυντήριες γραμμές για 

τα ΣΒΑΚ. Οι γενικοί στρατηγικοί στόχοι του έργου συνοψίζονται στα εξής: 

 Οικονομική αποδοτικότητα των δικτύων μεταφορών για τη διακίνηση προσώπων 

και αγαθών 

 Περιβαλλοντική βιωσιμότητα μέσω της συστηματικής μείωσης ατμοσφαιρικών 

ρύπων που σχετίζονται με την κυκλοφορία 

 Προσβασιμότητα και κοινωνική ένταξη για όλους τους πολίτες μέσω της διάθεσης 

εναλλακτικών τρόπων μετακίνησης που θα επιτρέπουν την πρόσβαση σε βασικούς 

προορισμούς και υπηρεσίες 

 Ασφάλεια – υψηλοί όροι ασφάλειας κατά τη χρήση και λειτουργία του συστήματος 

μεταφορών 

 Ποιότητα Ζωής μέσω της βελτίωσης του αστικού χώρου προς όφελος του πολίτη 

αλλά ταυτόχρονα και της κοινωνίας στο σύνολό της. 

Η ανάπτυξη του ΣΒΑΚ Δήμου Αγιάς  θα ακολουθήσει τα εξής βήματα: 

 Ανάλυση της τρέχουσας κατάστασης σε ότι αφορά στην κινητικότητα και στις 

επιπτώσεις της κινητικότητας 

 Προβλέψεις για μελλοντική ζήτηση στον τομέα των μεταφορών 
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 Προσδιορισμός τρεχουσών και μελλοντικών ελλείψεων και προβλημάτων 

(σύμφωνα με τους στόχους). 

 Ανάπτυξη στρατηγικών συνεκτικής λύσης (στο πλαίσιο καθορισμένων στόχων και 

επιθυμητών επιτευγμάτων). 

 Αναγνώριση και καθορισμός μέτρων και έργων, βάσει κριτηρίων οικονομικής 

αποδοτικότητας και περιβαλλοντικών στόχων σε όλους τους τομείς μεταφορών, 

 Επιλογή μέτρων και έργων (βάσει αξιολόγησης και εκτίμησης). 

 Εκτίμηση των αναμενόμενων προϋπολογισμών. 

 Καθορισμός ενός σταδιακού σχεδίου εφαρμογής και αλληλουχίας υλοποίησης των 

μέτρων και έργων ανάλογα με την αναμενόμενη ανάπτυξη και τους διαθέσιμους 

προϋπολογισμούς μέχρι τον χρονικό ορίζοντα 20ετίας (2020-2045). 

1.2 Σκοπός του Παραδοτέου 

Στόχος του παρόντος παραδοτέου είναι η σύνοψη των αποτελεσμάτων της 2ης Δημόσιας 

Διαβούλευσης, που πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά στις 21 Φεβρουαρίου 2025, στο 

πλαίσιο της Φάσης Β του έργου. Η 2η αυτή διαβούλευση με τους φορείς και πολίτες της 

πόλης, αποτελεί ένα από τα Διαδραστικά Εργαλεία Συμμετοχής του Πλάνου Διαβούλευσης 

και Επικοινωνίας του ΣΒΑΚ Δήμου Αγιάς (ανατρέξετε στο Παραδοτέο «Π2.1-Β1: 

Καθορισμός Σχεδίου Συμμετοχής φορέων & πολιτών στην κατάρτιση του ΣΒΑΚ»).  

Στόχος της διαβούλευσης, ήταν η παρουσίαση/ επικοινωνία στους συμμετέχοντες πολίτες 

και φορείς: 

 του τελικού οράματος, των στόχων και των προτεραιοτήτων του Δήμου Αγιάς, και  

 των μέτρων και πολιτικών των προκαταρκτικών εναλλακτικών σεναρίων βιώσιμης 

αστικής κινητικότητας,  

έτσι όπως προέκυψαν λαμβάνοντας υπόψη αφενός τα αποτελέσματα της διαδικτυακής 

έρευνας ερωτηματολογίου πολιτών, αφετέρου τα αποτελέσματα της συνεργασίας μεταξύ 

Αναθέτουσας Αρχής και Δικτύου Φορέων που οργανώθηκε στο πλαίσιο 

πραγματοποίησης σχετικών Εργαστηρίων (1ο Εργαστήριο για την συμφωνία του 

οράματος & των στόχων του ΣΒΑΚ που πραγματοποιήθηκε στις 18 Νοεμβρίου του 2024 & 

2ο Εργαστήριο για την κατάρτιση εναλλακτικών σεναρίων βιώσιμης αστικής κινητικότητας, 

που πραγματοποιήθηκε στις 27 Νοεμβρίου του 2024).  

Οι συμμετέχοντες στην 2η αυτή διαβούλευση, κλήθηκαν, και τους δόθηκε η ευκαιρία, να 

τοποθετηθούν και να διατυπώσουν σκέψεις και προτάσεις/ ενστάσεις επί των παραπάνω 

θεμάτων, οι οποίες θα αξιολογηθούν στη συνέχεια από τον Ανάδοχο, σε στενή 

συνεργασία με την Αναθέτουσα Αρχή, προκειμένου να αποφασισθεί σε ποιο βαθμό θα 

ληφθούν υπόψη στην διαμόρφωση των τελικών εναλλακτικών σεναρίων βιώσιμης 

αστικής κινητικότητας, μεταξύ των οποίων θα επιλεγεί το βέλτιστο. 
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Για την προετοιμασία της διαβούλευσης, ο Ανάδοχος από την πλευρά του ολοκλήρωσε 

τα όσα σχετικά προβλέπονται στο Πλάνο Διαβούλευσης και Επικοινωνίας του ΣΒΑΚ Δήμου 

Αγιάς1: 

 σχεδιασμός πρόσκλησης,  

 κατάρτιση προγράμματος, και 

 κεντρική εισήγηση του Αναδόχου, 

ενώ ο Δήμος Αγιάς, και συγκεκριμένα το Γραφείο Τύπου, ανέλαβε: 

 την αποστολή των προσκλήσεων στα μέλη της Ομάδας Εργασίας, του Δικτύου 

Φορέων και λοιπούς φορείς, που με τον άλφα ή βήτα τρόπο εμπλέκονται στην 

κατάρτιση του ΣΒΑΚ, και 

 την διάχυση στον Ιστότοπο του δήμου/ έργου, τόσο του γεγονότος 

πραγματοποίησης της εκδήλωσης, όσο και των πεπραγμένων σε αυτή2. 

Το παρόν Παραδοτέο είναι δομημένο ως εξής:  

 Στο Κεφάλαιο 1, ως εισαγωγή, αναφέρεται βασικά ο κύριος στόχος και το 

περιεχόμενο του παρόντος παραδοτέου, και  

 Το Κεφάλαιο 2 περιλαμβάνει σύνοψη των αποτελεσμάτων της 2ης Δημόσιας 

Διαβούλευσης, εν είδει πρακτικών.  

 

 

1 Για το υλικό προετοιμασίας της 2ης Δημόσιας Διαβούλευσης από την πλευρά του Αναδόχου, 

ανατρέξετε στο Παράρτημα 1 του παρόντος. 

2 Για το υλικό διάχυσης από την πλευρά του Δήμου Αγιάς, ανατρέξετε στο Παράρτημα 2 του 

παρόντος. 
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2. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 2ΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 

ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ 

2.1 Γενικά 

Η 2η Δημόσια Διαβούλευση πραγματοποιήθηκε την 21η Φεβρουαρίου του 2025, στα 

πλαίσια της οποίας τόσο η Αναθέτουσα Αρχή όσο και ο Ανάδοχος του έργου 

ενημέρωσαν τους εμπλεκόμενους φορείς και πολίτες του Δήμου Αγιάς, σχετικά με το τελικό 

όραμα, τους στόχους και τις προτεραιότητες του Δήμου Αγιάς, αλλά και τα προκαταρκτικά 

εναλλακτικά σενάρια βιώσιμης αστικής κινητικότητας.  

Στις παραγράφους που ακολουθούν συνοπτικά παρατίθενται, τόσο τα όσα διημείφθησαν 

κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, εν είδει πρακτικών, όσο και τα κύρια συμπεράσματα που 

προέκυψαν.     

2.2 Συνοπτική παρουσίαση των πρακτικών της 2ης 

Δημόσιας Διαβούλευσης 

Στην 2η Δημόσια Διαβούλευση συμμετείχαν η Δημοτική Αρχή, μέλη της Ομάδας Εργασίας 

του ΣΒΑΚ (στελέχη του Δήμου Αγιάς), εκπρόσωποι Φορέων, Σωματείων, Οργανώσεων και 

απλοί πολίτες.  

Τη Διαβούλευση συντόνισε ο κος Ιωάννης Γιαννακόπουλος, Υπεύθυνος Δημοσιότητας 

του Δήμου Αγιάς. Επίσης την εκδήλωση χαιρέτισαν ο Δήμαρχος Δ. Αγιάς, κος Αντώνιος 

Γκουντάρας και ο Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου, κος Παντελής Χατζηρούφας, όπου 

και αναφέρθηκε στο κοινό όραμα, που αποσκοπεί και στην εξέλιξη και στο μέλλον του 

τόπου, όπως προέκυψε από τις έως τώρα ενέργειες.   

Στη συνέχεια, συνοπτικά παρουσιάζονται οι κύριες τοποθετήσεις, που διατυπώθηκαν.   

 

Αθανασία Μπαρτζώκα 

Υπεύθυνη κατάρτισης ΣΒΑΚ Δ. 

Αγιάς – Δ/ντρια Τεχνικών 

Υπηρεσιών Δ. Αγιάς 

 

Η κα Μπαρτζώκα, επισήμανε ότι: 

• Έχουν γίνει τα πρώτα βήματα σχετικά με την 

καταγραφή της υφιστάμενη κατάστασης, την 

καταγραφή των μετακινήσεων, και τα δια 

ζώσης ερωτηματολόγια για τον προσδιορισμό 

του οράματος 

• Βάση του οράματος έγινε η σύνθεση  των 

εναλλακτικών σεναρίων που προτείνουν οι 

μελετητές και  

• Θα ακολουθήσει η επιλογή του βέλτιστου 

σεναρίου μετά την παρουσίαση του κ. 

Λαζαρίδη, ο οποίος παρουσιάζει τα 2 

εναλλακτικά σενάρια, τα οποία δίνουν έμφαση 

στην μετακίνηση πεζών και ποδηλατιστών. 

Λάζαρος Λαζαρίδης 

Μελετητής TREDIT S.A. 
Ο κος Λαζαρίδης εκ μέρους της Αναδόχου εταιρείας, 

παρουσίασε: 

• αναλυτικά την υφιστάμενη κατάσταση της 

κινητικότητας στο δήμο 
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• τον προσδιορισμό του κοινού οράματος & 

των στόχων τού ΣΒΑΚ, καθώς και  

• τη διαδικασία  διαμόρφωσης των 

εναλλακτικών σεναρίων και το περιεχόμενο 

αυτών.  

Η κεντρική εισήγησή του, παρατίθεται στο Παράρτημα 

1. 

Μετά την ολοκλήρωση της εισήγησης του κου 

Λαζαρίδη, δόθηκε βήμα στους συμμετέχοντες 

εκπροσώπους φορέων και οργανώσεων/ συλλόγων 

και πολίτες για κατάθεση απόψεων και 

προβληματισμών, προφορικά αλλά και με τη μορφή 

γραπτών υπομνημάτων (εφόσον το επιθυμούν, σε 

δεύτερο χρόνο, μετά το πέρας της εκδήλωσης).  

Ιωάννης Γιαννακόπουλος 
Υπεύθυνος Δημοσιότητας του 

Δήμου Αγιάς 

 

Ο κος Γιαννακόπουλος πρότεινε η αναδιαμόρφωση 

του παραλιακού μετώπου να γίνει με τέτοιο τρόπο 

ώστε να αποφεύγεται η παράνομη στάθμευση των 

οχημάτων, και τα οχήματα προς στάθμευση να 

οδηγούνται μέσω καθορισμένου δικτύου σε χώρους 

στάθμευσης. 

Η κα Μπαρτζώκα ενημέρωσε ότι προχωρά η 

ανάπλαση του παραλιακού μετώπου, και η πρόταση 

ενός οδοστρώματος οριακού πλάτους κίνησης 

οχημάτων δεν μπορεί να υιοθετηθεί γιατί η παραλιακή 

οδός λειτουργεί και ως εναλλακτική οδός του 

Αυτοκινητόδρομου 1 (Αθήνα - Θεσσαλονίκη – 

Εύζωνοι), σε περίπτωση αποκλεισμού τμήματός της 

στο ύψος της κοιλάδας των Τεμπών, η οποία αν και 

είναι κοινοτική οδός είναι στην αρμοδιότητα της ΠΕ 

Λάρισας. 

Η κα Μπαρτζώκα επίσης πρότεινε στους μελετητές να 

ελεγχθεί η δυνατότητα ενίσχυσης των μέτρων του 2ου 

σεναρίου με κάποιες παρεμβάσεις από το 1ο σενάριο. 

Βασίλειος Λέτσιος  

Αντιδήμαρχος Διοικητικών 

Υπηρεσιών, Εξυπηρέτησης του 

Πολίτη και Πολεοδομίας 

 

Ο κος Λέτσιος απηύθυνε προς την Ομάδα Εργασίας 

και τους μελετητές τα παρακάτω ερωτήματα: 

• Οι προτεινόμενες παρεμβάσεις περιορίζονται 

στην βελτίωση του υφιστάμενου οδικού 

δικτύου ή θα μπορούσε να προταθεί και 

διάνοιξη νέας οδού (παραρεμάτια οδός). 

• Υπάρχει η δυνατότητα κυκλικού κόμβου στην 

περιφερειακή οδό στο ύψος του γηπέδου;  

• Εξετάστηκε η μεταφορά του στάσεων των 

Υπεραστικών γραμμών ΚΤΕΛ από το κέντρο 

της Αγιάς στην περιοχή του Αγ. Αντωνίου π.χ.; 

• Μπορεί να εξεταστεί η μονοδρόμηση της οδού 

Αγιοκάμπου με ταυτόχρονη διαπλάτυνση 

πεζοδρομίων για την ασφαλή κίνηση μαθητών 

και λοιπών πεζών; 
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• Μπορεί να εξεταστεί η δημιουργία δεύτερης 

κύριας πύλης εισόδου (εκτός από την οδό 

Αγιοκάμπου-Λαρίσης) στο παραλιακό μέτωπο 

του δήμου; 

• Είναι δυνατόν να γίνουν παρεμβάσεις στην 2η 

παράλληλη της παραλιακής οδού στο τμήμα 

Σωτηρίτσα -Βελίκα ώστε να παραλάβει 

κυκλοφορία από την παραλιακή οδό. 

Η κα Μπαρτζώκα επισήμανε ότι: 

• Οποιαδήποτε παρέμβαση προτείνεται θα 

πρέπει να είναι δυνατόν και να υλοποιηθεί 

βάσει των οικονομικών δυνατοτήτων του 

δήμου.  

• Οι προτάσεις γίνονται για 2-3 χρονικούς 

ορίζοντες ξεκινώντας από τα πιο άμεσα 

υλοποιήσιμα έργα μικρής δαπάνης. 

• Πρέπει να εξεταστεί ο συνδυασμός των 2 

σεναρίων και να προταθεί η μονοδρόμηση της 

Αγιοκάμπου. 

Ο κος Λαζαρίδης επισήμανε ότι: 

• Ο λόγος που παρέμεινε αμφίδρομη η 

Αγιοκάμπου είναι η αποφυγή διοχέτευσης της 

κυκλοφορίας σε ευαίσθητες περιοχές. 

• Στο 1ο σενάριο θα μπορούσε να προταθεί η 

μονοδρόμηση κάποιων οδικών τμημάτων 

στην κεντρική περιοχή. 

• Η δημιουργία κυκλικών κόμβων στις εισόδους 

της πόλης αποτελεί ένα μέτρο που θα 

μπορούσαμε να το εξετάσουμε και ειδικά σε 

περιπτώσεις που έχουμε τροχαία ατυχήματα. 

• Θα υπάρξει ένα νέο σενάριο που στηρίζεται 

στο 2ο σενάριο αλλά θα είναι εμπλουτισμένο με 

κάποιες νέες προτάσεις που θα αφορούν σε 

μονοδρομήσεις. 

• Θα ερευνηθεί η δημιουργία βρόγχου έτσι ώστε 

να λειτουργεί σύστημα μονόδρομων με τη 

διάνοιξη τμήματος από το κέντρο Υγείας έως 

τα Κοιμητήρια. 

Ευρύκλεια 

Κοκκινοθανοπούλου  

Σύλλογος «ΠΡΟΣΒΑΣΗ» 

Η κα Κοκκινοθανοπούλου ζήτησε διευκρινήσεις για το 

αν έχει ληφθεί: 

• Πρόνοια για θέσεις στάθμευσης ΑμεΑ στις 

νέες αναπλάσεις 

• Πρόνοια για ράμπες εκατέρωθεν των 

διαβάσεων 
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• Πρόνοια για πεζόδρομους/πεζοδρόμια με 

υλικά κατάλληλα για την ομαλή κίνηση των 

αμαξιδίων, χωρίς κραδασμούς. 

Επίσης πρότεινε σε επόμενη δια ζώσης συνάντηση 

κάποιοι παρευρισκόμενοι να κάνουν χρήση των 

αναπηρικών αμαξιδίων για να αποκτήσουν την 

εμπειρία της μετακίνησης με αυτά και των δυσκολιών 

που συναντούν οι χρήστες τους. 

Με αυτή την εμπειρία πιθανόν να υπάρξουν 

διαφορετικές ή/και εξειδικευμένες  προτάσεις (πχ. υλικά 

πεζοδρομίων). 

Η κα Μπαρτζώκα επίσης αναφέρθηκε στην πρόβλεψη 

κατά τον σχεδιασμό για θέσεις ΑμεΑ. 

Ο κος Λαζαρίδης επισήμανε επίσης: 

• Ότι οι μελετητές έλαβαν υπόψη το Σχέδιο 

Αστικής Προσβασιμότητας το οποίο 

ασχολείται αποκλειστικά με μέτρα που 

διευκολύνουν την κίνηση και πρόσβαση των 

ΑμεΑ. 

• Οι διαβάσεις πεζών θα υποστηριχθούν με 

ράμπες ΑμεΑ (ηλικιωμένοι, αμαξίδια, 

καροτσάκια κλπ).  

• Οι όποιες θέσεις στάθμευσης σχεδιαστούν 

στην κεντρική περιοχή θα αφορούν ειδικές 

θέσεις (ΑμεΑ, Φορτοεκφόρτωση, Υπηρεσίες). 

• Τα υλικά επίστρωσης θα είναι κυβόλιθος, 

φιλικός στην κίνηση των αμαξιδίων (2ο 

σενάριο). 

Αντώνιος Γκουντάρας 

Δήμαρχος Δ. Αγιάς 

 

Ο κος Γκουντάρας τοποθετήθηκε και: 

• Πρότεινε τη μονοδρόμηση κεντρικού οδικού 

τμήματος της οδού Λαρίσης και της οδού 

Αγιοκάμπου. Η αμφίδρομη κυκλοφορία (2 

λωρίδες)  θα δίνει τη δυνατότητα παράνομης 

στάθμευσης. 

• Ο χώρος της Λαϊκής αγοράς ο οποίος 

λειτουργεί ως εμπόδιο στη νέα προτεινόμενη 

διάνοιξη (κέντρο Υγείας - Λαρίσης) θα 

μεταφερθεί σύμφωνα με το ΓΠΣ. 

• Η διάνοιξη της οδού που πρότεινε ο κ. Λέτσιος 

δεν μπορεί να προσθέσει κάτι επιπλέον στο 

συγκοινωνιακό δίκτυο της Αγιάς. Θα 

μπορούσε να λειτουργήσει όμως ως διαδρομή 

περπατησιμότητας 

• Στην παραλιακή πρέπει να διατηρηθεί η οδός 

με τα χαρακτηριστικά που έχει για τους λόγους 

που αναφέρθηκαν (εναλλακτική 

Αυτοκινητόδρομου Α1). 
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• Πρέπει να γίνουν προσωρινοί χώροι 

στάθμευσης στους παράλιους οικισμούς, με 

ενοικίαση οικοπέδων, έως ότου εγκριθούν  οι 

πολεοδομικές μελέτες. 

• Πρέπει να γίνουν πιο συγκεκριμένα τα σενάρια 

μετά από τη Διαβούλευση. 

Χαρίκλεια Σπηλιοπούλου 

Μελετήτρια TREDIT S.A. 

 

Η επιλογή του βέλτιστου σεναρίου θα αποφασιστεί 

στο επόμενο εργαστήριο «Επιλογής βέλτιστου 

Σεναρίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας», της 

Ομάδας Εργασίας και του Δικτύου Φορέων. 

Δεδομένου ότι το εργαστήριο θα γίνει μέσα στις 

επόμενες μέρες θα πρέπει όλες οι προτάσεις που 

αφορούν σε προτεινόμενα μέτρα να γίνουν άμεσα και 

να ενημερωθεί η Τεχνική υπηρεσία. 

Κλείνοντας την δημόσια συζήτηση ο κος Γιαννακόπουλος ευχαρίστησε τους 

συμμετέχοντες προτρέποντας στην άμεση ανάδραση μελών και φορέων για την 

αποτελεσματική διεξαγωγή του Εργαστηρίου που ακολουθεί. 

Η εκδήλωση καταγράφηκε ψηφιακά και δημοσιεύθηκε μέσα από το κανάλι του δήμου 

«ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ LIVE». Σχετικός σύνδεσμος αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του ΣΒΑΚ Δ. Αγιάς 

(https://svak.dimosagias.gr). Βλ. Παράρτημα 2. 

2.3 Σύνοψη συμπερασμάτων 1ης Δημόσιας Διαβούλευσης 

Τα βασικά συμπεράσματα που προέκυψαν από τις τοποθετήσεις των συμμετεχόντων στην 

εκδήλωση είναι τα εξής: 

 Συνδυασμός των 2 εναλλακτικών σεναρίων, μονοδρόμηση τμήματος οδού 

Αγιοκάμπου. 

 Εξέταση συνθηκών για διάνοιξη νέας οδού με ταυτόχρονη μονοδρόμηση τμήματος 

κεντρικού άξονα. 

 Ανάγκη για χώρους στάθμευσης στην παραλιακή ζώνη. 

 Πρόνοια για κατασκευές/υλικά φιλικά στην μετακίνηση των ΑμεΑ. 

 Εξέταση συνθηκών για βελτιστοποίηση παράλληλης οδού της παραλιακής οδού 

για ελάφρυνση της κυκλοφορίας.  

 Επιλογή του βέλτιστου σεναρίου στο επόμενο εργαστήριο με τη συμμετοχή της 

Ομάδας Εργασίας και του Δικτύου Φορέων.  

https://www.youtube.com/@user-dimosagias
https://svak.dimosagias.gr/
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1: Υλικό προετοιμασίας 2ης Δημόσιας  

Διαβούλευσης από την πλευρά του Αναδόχου 

Πρόσκληση 
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Πρόγραμμα 
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Κεντρική εισήγηση Αναδόχου 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2: Υλικό διάχυσης 2ης Δημόσιας Διαβούλευσης 

από την πλευρά του Δήμου Αγιάς 

Στον Ιστότοπο του δήμου/ έργου 
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Στον ηλεκτρονικό τύπο 
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Στο κανάλι YOUTUBE του Δήμου Αγιάς 

 

https://youtu.be/5rNhOtiTXQk?si=CMxgV2oQEC8KcOgR 

 

 

https://youtu.be/5rNhOtiTXQk?si=CMxgV2oQEC8KcOgR

